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III. / 2025 

 

Nr. 861/2025. 

HÚSVÉTI ÜZENET 

 

Kedves Ünneplő Testvérek!  

„A húsvét fényében a földi rejtélyek más megvilágításba kerülnek, és az élet új 

értelmet nyer!” Egy német teológus (Fiedrich von Bodelschwingh) szavait 

választottam ki, hogy ebben az esztendőben segítsenek bennünket megérteni az 

isteni szeretetterv megvalósulását életünkben. A megértésen túl a fegyveres, 

gazdasági és erkölcsi háborúk között vergődő emberiség számára a megújulás 

nagy lehetőségét szeretnénk felmutatni. Szentatyánk is, a jubileumi évet 

meghirdető levelében erre a megújulásra hívja fel a figyelmünket. „Minden 

ember szívében ott él a remény, mint jóra irányuló vágy és várakozás. (...) 

Legyen a jubileum a remény felélesztésének alkalma mindenki számára!” (Spes 

non confundit, 1.) Jézus feltámadásának ünnepe most különösképpen arra hív 

bennünket, hogy elérkezve a megújulás forrásához az élet győzelmének üzenetét 

osszuk meg egymással, hisz a világ sebeinek a gyógyításához a feltámadt Jézus 

vezet el bennünket. A jubileumi évben, amikor az egész kereszténység közösen 

ünnepli Krisztus feltámadását, a húsvéti ember küldetése egy erőteljes hangsúlyt 

kap. Ennek jobb megértésében az ünnepi evangéliumok segíthetnek bennünket.  

 

„A követ a sírtól elhengerítve találták.” (Lk 24,2) 

Húsvét vigíliájának evangéliumában Szent Lukács evangélista az asszonyok 

gondoskodó lelkületét és a nyitott sír okozta meglepődésüket mutatja be 

számunkra. A ragyogó ruhába öltözött férfiak üzenete egészen zavarba hozza 

őket: Nincs itt, feltámadt! (Lk 24,6). Ez az üzenet, amely a hét első napján az 

asszonyok, majd az apostolok körében is csodálkozást váltott ki, évszázadokon 

át egy örömkiáltássá, az új remény forrásává lett. Ez az üzenet ma is erőteljes 

meggyőződéssel visszhangzik: Nincs itt, feltámadt! Ez az üzenet az egész 

emberiség számára egy új célt határoz meg. Ezek a szavak nemcsak az Úr 

feltámadásának tényét tárják fel, hanem Isten végtelen szeretetét is, amellyel 

lehetővé teszi számunkra az új életben való részesedést.   
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Kedves Testvéreim! A húsvéti előkészületi idő kezdeténél, hamvazószerdán 

tudatosult bennünk mulandóságunk ténye: „Ember, emlékezz, hogy porból vagy 

és porrá leszel”. A feltámadás ünnepének örömében az élet új távlatait ismerjük 

meg, úgy, ahogyan Isten a teremtés kezdetén már előkészítette számunkra. Ma is 

emlékezünk, de emlékezésünkkel életünk új dimenzióját vállaljuk. „Emlékezz, 

ember, hogy szeretetből teremtettél és szeretetben kell alakítanod életedet. Isten 

szeretete az életed kiindulópontja és végcélja.”  

 

Egy szeretettől megfosztott világban húsvét ünnepe arra hív, hogy alaposan 

felfigyeljünk keresztény hivatásunk egyik alapvető vonására: az élet 

felbecsülhetetlen értékére. A feltámadt Krisztus arra hív, hogy szeressük az 

életet teljes szélességében és mélységében, hosszúságában és magasságában, 

tekintsünk minden napot Isten ajándékának, szeretettel és megértéssel bánjunk a 

körülöttünk élő emberekkel, az élet kultúráját építsük a halál kultúrájával 

szemben. A feltámadás ünnepe az élet megújulásának kezdete számunkra és arra 

ösztönöz, hogy felelősen szervezzük mindennapjainkat és örömmel tekintsünk a 

holnapra. Jézus feltámadása tehát nemcsak az öröm és az örök életbe vetett 

reménység ünnepe, hanem egyéni vállalásaink új ideje is, amikor nem a sírok 

árnyékát keressük, hanem az élet forrásaiból erősödünk.  

 

„Elfutott tehát, elment Simon Péterhez és a másik tanítványhoz, akit Jézus 

szeretett.” (Jn 20, 2)  

Az ünnepi evangéliumban Szent János evangélista a megosztás öröméről számol 

be olvasóinak. Mária Magdolna szembesül a történtekkel, és azonnal hírül viszi 

ezt az apostoloknak. Elengedte a nagy lehetőséget, hogy ő legyen az első, aki 

betekint az üres sírba, és inkább a tanítványokhoz siet, hogy elmondja nekik a 

tapasztaltakat. Fellobbant a tűz, az új reménynek és az új kapcsolatoknak a tüze, 

amely átjárja a feltámadás első tanúit, és rajtuk keresztül a többieket is.  

 

Kedves Testvéreim! Nekünk sokkal könnyebb dolgunk van, mint Mária 

Magdolnának, Péternek és Jánosnak, a feltámadás első tanúinak, hiszen mi 

tudjuk, hogy mi a hitünk alapja. Az üres sír nem egy rejtelmes és titokzatos 

látvány a mi számunkra, hanem a ránk váró feltámadás bizonyossága. A halál 

feletti győzelem szimbóluma és az új élet reményének a jele számunkra. A hit és 

a remény emberei vagyunk, és ez meg kell mutatkozzon mindennapi életünkben. 

Egy új életerő, a húsvéti élet kisugárzása kell betöltse mindennapjainkat, hogy 

ezáltal mások is hinni tudjanak a feltámadásban. Hitből fakadó meggyőződéssel 

kell elindulnunk egymás felé, hogy a zsákutcák labirintusában megtaláljuk az 

egymás felé vezető utat. Egy jó szó, felajánlott idő, egy értékes és jóindulatú 

tanács vagy akár a közös teherhordozás vállalása csak néhány lehetőség a 

megújuláshoz vezető értékes eszköztárban, amin keresztül Isten közelsége és 

lehajlása valósul meg általunk. Azzal, ahogyan másokkal találkozunk, ahogyan 

másokhoz kapcsolódunk, képesek leszünk közvetíteni a remény üzenetét, amely 

sokak számára a keresett új esélyt jelentheti.  
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Kedves Ünneplő Testvérek,  

„Azok számára, akik hisznek, az utolsó csoda nagyobb lesz, mint az első” Dag 

Hammarskjöld, Nobel békedíjas svéd diplomata szavai a megvalósult és újra 

megvalósuló csoda elé állíthatnak bennünket. Az üres sír a megvalósult csoda. 

Jézus Krisztus legyőzte a halált és új életre hívott meg minket. Az újra 

megvalósuló csoda a mi hitünknek a gyümölcse és következménye. Ne 

ragadjunk le az üres sírnál, hanem merjünk az üres síron túllépni. Induljunk el, 

mert az első csoda élménye bennünket is képessé tesz arra, hogy megvalósuljon 

a megújulás csodája környezetünkben és az egész világban. Húsvéti 

emberekként legyünk eszközök Isten kezében, hogy rajtunk keresztül 

megvalósuljon az ő terve az egész emberiség javára. Ámen.  
 

kelt 2025. húsvétján   
 

† Böcskei László 

megyéspüspök 

 

* * * 

 

Nr. 862/2025. 

NAGYPÉNTEKI GYŰJTÉS A SZENTFÖLD JAVÁRA 
 

Claudio Gugerotti bíboros, a Keleti Egyházak Dikasztériumának prefektusa 

március 17-én kelt levelében arra hívja a katolikusokat, hogy a nagypénteki 

gyűjtések alkalmával nagylelkű adományaikkal segítsék elő az keresztény 

közösségek újjászületését a Szentföld háború sújtotta övezeteiben. A bíboros 

hangsúlyozza, hogy az idei nagypénteki gyűjtés „nélkülözhetetlen forrást” jelent, 

különösen a világjárvány évei és a gázai háború miatti zarándoklatok 

megszakadása után. Kedves Paptestvéreimet és Híveimet is arra buzdítom, hogy 

az előző évekhez hasonlóan kapcsolódjunk a világegyház nagypénteki 

szándékához, és adakozzunk nagylelkűen a szentföldi keresztények javára. 
 

* * * 
 

Nr. 863/2025. 

FIATALOK NYÁRI TÁBOROZÁSÁRÓL 
 

Az elmúlt években jó tapasztalat volt a diákok nyári táboroztatása, és nagy öröm 

számunkra, hogy egyre több plébánián van ilyen téren kezdeményezés. Az 

eddigi tapasztalatok megosztása segíthet bennünket abban, hogy még 

hatékonyabban tudjuk tervezni és lebonyolítani ezeket a közösségi alkalmakat. 

Ezért egy találkozót tervezünk mindazok számára, akik a témában érdekeltek. A 

találkozó 2025. május 5-én, hétfőn, 17 órakor lesz a püspöki palotában. 

Szeretettel várjuk a paptestvéreket, a hitoktatókat, az önkénteseket és a 

közösségek azon tagjait, akik eddig is részt vállaltak a nyári táborok 

szervezésében, és ezt idén is folytatni szeretnék.   
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Nr. 864/2025.  

MÁRIA-KÖRMENETEK A JUBILEUMI ÉVBEN 

 

Amint már közöltem, a jubileumi évben folytatni szeretnénk a Mária-

körmenetek szép hagyományát. Az első ilyen alkalom, május 13-án lesz, 

amikor a Váradi Esperesi Kerület papjait és híveit várjuk a székesegyházhoz. A 

Szűzanya iránti tiszteletünk kifejezésének ezen formája jó alkalom arra is, hogy 

a jubileumi évben engedélyezett búcsúkat is elnyerhessük, miközben égi 

édesanyánk közbenjárását kérjük saját magunk és az egész világ számára. 

Ezúton is szeretettel hívom és várom kedves paptestvéreimet, a szerzeteseket és 

a szerzetesnőket, valamint a kedves híveket, zarándokoljunk együtt a 

Szűzanyához, és köszöntsük őt örömmel és szeretettel. A zarándoklatok 

megszervezését, valamint a zarándokok fogadását a székesegyházi plébánia 

vállalja. A Mária-körmenetek szentmiséje májustól októberig, minden hónap 

13-án, 18 órakor kezdődik.   
 

* * * 
 

Nr. 865/2025. 

KÓRUSOK EGYHÁZMEGYEI TALÁLKOZÓJA 
 

Emlékeztetem kedves paptestvéreimet és a plébániákon szolgálatot teljesítő 

karnagyokat és kántorokat, hogy ebben az évben a kórusok egyházmegyei 

találkozóját 2025. május 10-én, szombaton lesz Margittán. A találkozó 

programja 10 órakor szentmisével kezdődik, majd 11-13 óra között lépnek fel a 

kórusok. A találkozó közös ebéddel zárul. A részvevőket ebéddel várják a 

szervezők, ezért tisztelettel kérek mindenkit, hogy május 4-ig jelezze a részvételi 

szándékot, illetve a résztvevők létszámát az Egyházmegyei Pasztorális Irodán 

vagy a margittai plébánián.  
 

* * * 
 

Nr. 866/2025. 

HIVATÁSOK HÉTVÉGÉJE 
 

„Kérjétek az aratás urát, küldjön munkásokat aratásába.” (Mt 9, 38) 

2025. május 16-18. között ismét megszervezzük a Hivatások hétvégéjét, 

amelyre azokat a 14-25 év közötti fiúkat várjuk, akikben észrevettük a hivatás 

csíráit. Érkezés pénteken 18 óráig, majd ismerkedési program. Szombaton 

délelőtt emlékséta a vértanúk nyomában, majd délután beszélgetések és közös 

készülődés a vasárnapi zarándoklatra. Kérem paptestvéreimet, hogy május 12-ig 

szíveskedjenek hivatalomnál jelezni a résztvevő fiatalok nevét. A program ideje 

alatt szállást és ellátást biztosítunk számukra. Szólítsuk meg és bátorítsuk azokat 

a fiatalokat, akikben érdeklődést és alkalmasságot látunk az egyházi szolgálatra. 

Legyen közös törekvésünk a papi élet szépségének és kiválóságának a 

felmutatása! 
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Nr. 867/2025.  

EGYHÁZMEGYEI ZARÁNDOKLAT SZENT LÁSZLÓ TISZTELETÉRE  

 

Húsvét V. vasárnapján, ebben az évben május 18-án tartjuk szokásos 

Egyházmegyei Zarándoklatunkat alapító Szent László királyunk tiszteletére. 

Amint ezt minden évben szorgalmazni szoktam, most is arra kérem minden 

kedves paptestvéremet, a szerzeteseket és szerzetesnőket, a hitoktatókat és az 

egyháztanácsosokat, szervezzük meg a zarándokcsoportokat úgy, hogy híveink 

minél nagyobb számban részt vehessenek egyházmegyénk nagy ünnepén, a 

szentmisén és a búcsús körmeneten. A plébániák miserendjét úgy alakítsuk, 

hogy papok és hívek közösen részt vehessenek a zarándoklaton. 

 

Az ünnepi szentmise május 18-án, 11 órakor kezdődik. A szentmise 

főcelebránsa és szónoka Nagyméltóságú ás Főtisztelendő Hortobágyi T. Cirill 

OSB, pannonhalmi főapát úr lesz, akit szeretettel várunk egyházmegyénk 

ünnepére.  
 

* * * 

 

Nr. 868/2025.  

PAPOK ÉS SZERZETESEK ZARÁNDOKLATA 

 

Szokássá vált, hogy május 30-án, Szent István király ereklyéinek átvitelére 

emlékezve, minden évben Szentjobbra zarándokolnak az egyházmegye papjai és 

szerzetesei. Ezt ebben az évben is így terveztük, de a szentjobbi 

plébániatemplom és az apátság területén zajló munkálatok miatt az idén a 

magyarpataki Szent István templomhoz zarándokolunk. Szeretettel hívom 

kedves paptestvéreimet és a megszentelt élet képviselőit, hogy ebben az évben 

kivételesen Magyarpatakra zarándokoljunk el és ott rójuk le Szent István király 

iránti tiszteletünket. Az ünnepi szentmisét 11 órakor mutatjuk be a helyi 

plébániatemplomban.  

 

* * * 

 

Nr. 869/2025.  

MISSZIÓS NAPOK A SZENTÉVBEN 

 

Ezúton is köszönöm mindazoknak, akik az eddigi missziós napok 

megszervezésében fáradoztak, illetve részt vettek ezeken az alkalmakon. 

Igyekezzünk, hogy a továbbiakban is hasonló lelkesedéssel, híveinkkel együtt 

bekapcsolódhassunk a misszió napok programjaiba.   
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Nr. 870/2025.  

EGYHÁZMEGYEI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ 

 

Ebben az évben május 31-én, szombaton szervezzük meg az Egyházmegyei 

Ifjúsági Találkozót a székesegyházban és egyházmegyénk iskolájában. A 

találkozó központi témája a jubileumi évhez kapcsolódóan a remény lesz. A 

rendezvényre a FIF (Főegyházmegyei Ifjúsági Főlelkészség) munkatársait és 

önkénteseit hívtuk meg a gyulafehérvári főegyházmegyéből, akik a helyi 

fiatalokkal közösen tervezik és vezetik majd a programot. A találkozó 10 és 18 

óra között kerül megrendezésre, szentmisével, játékos programokkal, 

kiscsoportos beszélgetésekkel, valamint a reményről szóló tanúságtétellel várjuk 

a 10-25 év közötti résztvevőket. Kérjük a kedves paptestvéreket, hogy részvételi 

szándékot, illetve a résztvevők nevét, életkorát legkésőbb május 12-ig jelezzék a 

pasztoralis@varad.org címen. Az esemény részletes programjával egy külön 

levélben jelentkezünk. 

 

 

kelt Nagyváradon, 2025. április 7-én.  

 

 

 

 

 

 

†Böcskei László 

megyéspüspök 

 


